
保護者様

　　　　［A：よくあてはまる　　B：あてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない ］

R４年度
後期

前期
（参考）

1 お子様は，楽しく学校生活を送っている。 97.4% 98.3%

2 お子様は，学校や学級の規則を守って生活している。 93.4% 99.4%

3 お子様は，友達と仲良く学習や活動をしている。 100.0% 97.7%

4 お子様は，進んであいさつをしている。 82.9% 90.7%

5 お子様は，係・当番活動や集会活動などに進んで取り組んでいる。 98.7% 100.0%

6 学校の様子を，おたよりやメール，ホームページなどで知っている｡ 94.7% 97.6%

7
学校（先生）は，お子様が理解できるように分かりやすく教えてい
る。

89.5% 97.6%

8 学校（先生）は，楽しい授業をしている。 89.5% 設問なし

9
学校（先生）は，お子様が進んで学習する態度を育成するために，授業の
初めにめあてをもたせ，終わりに振り返りをさせている。 93.4% 97.6%

10
お子様は，発表や話合いに進んで取り組んでいる。

85.5% 93.5%

11 お子様は，毎日，家庭学習をしている。（宿題を含む） 80.3% 95.3%

12
学校（先生）は，道徳の授業で，お子様にじっくり考えさせたり，話し
合ったりさせている。

93.3% 97.6%

13 お子様は，学級や学校で自分の役割を見つけている。 88.2% 96.5%

14 学校（先生）は，お子様の話をよく聞いている。 90.8% 97.1%

15 お子様は，年間５０冊を目指して読書に取り組んでいる。 53.9% 78.5%

16 お子様は，体育の授業や体育的行事などに進んで取り組んでいる｡ 93.4% 96.5%

17 お子様は，休み時間に，外遊びやスポーツなどで進んで運動している。 85.5% 88.4%

18 お子様は，体の成長や健康を意識して，好き嫌いなく給食を食べている。 75.0% 88.4%

19 お子様は，「早ね・早おき・朝ごはん」が習慣になっている。 77.6% 89.4%

20 お子様は，交通安全の決まりを守って登下校している。 98.7% 99.4%

21
学校は，コロナウイルス感染症対策として，児童のうがい・手洗い・
３密の回避，学校行事の適切な実施に努めている。

96.1% 99.4%

　質　問　内　容

Ａ＋Ｂの
割合

評価集計結果

健
康
･
体
力

令和５年１月実施　回収率80.9％

保護者の皆様から見た子供たちの様子について，Ａ（よくあてはまる）＋Ｂ（あてはまる）の割合を前期（７月実施）
のものと比較しました。
全体としては，多くの項目について，前期の数値を下回る結果となりました。今回の結果を真摯に受け止め，残りの期

間で，職員一同一丸となって，改善を図っていきたいと思います。
一方，児童対象アンケートでは,ほとんどの項目で前期の数値を上回りました。しかしながら，「年間５０冊以上を目指

して読書をしている。」や「体の成長や健康を考えて，好き嫌いしないで給食を食べている。」，「『早ね・早起き・朝
ごはん』ができている。」は，保護者の皆様のアンケート結果同様，児童アンケートの数値も相対的に低かったので，
しっかりと呼びかけていきたいと思います。
また，自由記述欄に貴重なご意見や励ましをいただき，ありがとうございました。今後とも，引き続きご支援・ご協力

の程よろしくお願い致します。
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令和５年２月

潮来市立津知小学校長　錦織　一宏　　

　　　学校の教育活動についてのアンケート集計結果について

晩冬の候，皆様におかれましては，ご健勝のこととお喜び申し上げます。また，日頃より本校教
育活動にご理解・ご協力をいただき，誠にありがとうございます。
さて，１月にご協力いただきましたアンケートの結果ついてお知らせいたします。児童対象アン

ケート結果及び，ご意見・ご要望も添付しますので，あわせてご覧ください。

項目
番
号

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B C D



　　　　［A：よくあてはまる　　B：あてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない ］

R４年度
後期

前期
（参考）

1 学校は楽しい。 96.7% 95.2%

2 学校や学級の決まりを守って生活している。 97.5% 97.6%

3 学級は，みんなで仲良く，学習や生活をしている。
 98.4% 96.8%

4 進んであいさつができる。 95.9% 91.1%

5 係・当番活動や，集会活動に進んで取り組んでいる。 96.7% 96.7%

6 学校の様子が分かるホームページがあることを知っている。 78.7% 76.4%

7 授業が分かる。 98.4% 96.8%

8 授業が楽しい。 99.2% 設問なし

9 授業では，はじめにめあてをもち，終わりに振り返りをしている。 99.2% 93.5%

10 授業では、進んで発表したり，進んで話し合っている。 89.3% 86.3%

11 毎日，家庭学習をしている。（宿題もふくむ） 95.9% 93.4%

12 道徳の授業では，自分の考えをもち，学級で話し合っている。 94.3% 89.4%

13 学級や学校に，自分の役割がある。 98.4% 95.1%

14 先生は，話をよく聞いてくれる。 98.4% 96.7%

15 年間５０冊以上を目指して読書をしている。 87.6% 83.9%

16 体育の授業や体育的行事に，進んで取り組んでいる。 95.9% 94.4%

17 休み時間には，外で，遊びやスポーツなどをしている。 91.8% 87.7%

18 体の成長や健康を考えて，好き嫌いしないで給食を食べている。 88.5% 75.6%

19 「早ね・早起き・朝ごはん」ができている。 86.1% 83.1%

20 交通安全の決まりを守って登下校している。 100.0% 98.4%

21
うがい・手洗い・３密の回避など，コロナウィルス感染症対策に
進んで取り組んでいる。 100.0% 99.2%

　質　問　内　容

Ａ＋Ｂの
割合

評価集計結果

健
康
･
体
力

令和5年1月実施　回収率96.8％
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学校の教育活動についてのアンケート集計結果（児童）

項目
番
号
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※は，学校の対応等

「小学校は担任の先生による。」と感じました。すごく良い先生で基礎をきちんと勉強出来ていて感謝しています。

コロナ禍での教育活動　行事など進めて頂いてありがたく感じています。宿泊学習は、子どもたちの中でとても楽しい想い出や良い経験がで
きたと思います。

先生方には子供が苦手な事でも褒めるポイントを見つけて声掛けしてくださっているので、少しずつ伸びていると感じます。感謝しています!

保護者様からのご意見（Ｒ４後期アンケート自由記述）       
Ｒ５　１月実施

※ご意見ありがとうございます。学童にも情報提供させて頂きます。

先生から子供に中学に向けての学習意欲を高める声掛けをしてくださっていると感じています。ありがとうございます!

算数の授業の進度が早すぎる。一月なのに、もう三月の単元をやっている。理解しているのか不安。学級において学校の決まりが徹底され
ていない。自由と放任は違う。

市からのリースのタブレットなのですが、他の市町村はネットのフィルターを掛けている所が多いと聞きました。市、または学校側でフィルター
を掛けることはできますでしょうか。持ち帰って来るとYouTubeやゲームで遊んでしまい、取り上げになります。タブレット学習もこちらが覗き込
まないと遊んでしまいます。本人の意識の問題なのですが、ものの良し悪しを学んでいる最中の年齢で、少し難しいです。

楽しく学校に行けています。担任の先生が平等にメリハリをつけていつも接して頂いているので本当に有り難く思っています。子供も怒られ
たと話してもまた先生の話をするので、信頼関係が築けているんだと安心して送り出せています。今後も宜しくお願いします。

いつもお世話になっております。子どもは毎日楽しく学校に通わせて頂いています。授業での挙手のみならず、行事でのはじめの言葉なども
立候補して積極的に参加させて頂いているようで、先生が前向きに取り組めるようなご指導や声掛けをしてくださっている賜物だと思いま
す。正直、我が子がそのような子になるとは思っていなかったので、驚きと共に先生方や周りの子達にとても感謝しております。まだまだ未熟
で失礼な言動も多い息子ですが、引き続き家でも話していきます。今後もどうぞよろしくお願いいたします。

※ご意見ありがとうございます。早速、職員会議で指導の徹底を呼びかけました。アンケート結果から見ると、保護者と児童の結果に乖離が
見られます。児童本人はできていると感じていても、充分でない場合もあると思います。毎朝立哨をしていて、全体的には向上していると感じ
ますが、児童により差があることも事実です。学校として、計画委員会の集会前のあいさつ運動、学年毎の朝のあいさつ運動、職員の立哨
によるあいさつ等に、引き続き取り組むとともに、継続して声かけを行っていきます。

ご意見の氏名、学年等を省略させていただきました。

立哨時、あいさつができない子が多すぎる。コロナ禍でも、あいさつ基本。

※ご意見ありがとうございます。学年によって、２学期に単元を入れ替えて学習したため、現在は、復習に力を入れて定着を図っております。
学校の決まりについても定期的に確認して、必要ないものは学校に持ってこないこと等を繰り返し指導していきます。

※ご意見ありがとうございます。学校全体として、より具体的な課題の出し方や、予想される取組時間の記載等を実施して参ります。また、
情報モラル等の指導も繰り返しておこなって参ります。フィルタリングにつきましては、市教育委員会に相談し、具体的な対策が決まりました
らご連絡いたします。

学校でのいじめは聞きませんが学童で特定の上級生にいじめられているようです。うちの息子だけではないようですが。

お世話になっております。いつもありがとうございます。

いつも大変お世話になりありがとうございます。今後ともどうぞ宜しくお願い致します。


